



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA E GESTÃO AMBIENTAL**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2019 - PGTGA/IFCE

Devido ao feriado estadual do dia 25/03/2019, no qual não haverá atividades administrativas no Instituto Federal do Ceará – Campus Fortaleza, o Diretor Geral do Campus retifica o edital supracitado conforme determinado a seguir.

NOS SUBITENS 6.15 E 6.16

ONDE SE LÊ:

“6.15 Prazo para recurso da média final e resultado da seleção: **22 e 25 de março de 2019**

“6.16 Publicação da classificação final do processo seletivo: **26 de março de 2019**”

LEIA-SE:

“6.15 Prazo para recurso da média final e resultado da seleção: **22 e 26 de março de 2019**”

“6.16 Publicação da classificação final do processo seletivo: **27 de março de 2019**”

Fortaleza, 22 de março de 2019.

José Eduardo Souza Bastos
Diretor Geral do IFCE Campus Fortaleza